SHTEE BHEMRSFFRNY FFR-—LKE

AN
(=)
H H Sf2E 2818 (+) 2828(H) % i)
= % BERYy AHH# AR BE bt FEHA BH WE ME LEIE LHEIX WE |SKABE F ¥
<BFHEAER: A7AvI> - =
2/1(%) 2/2(8) 2/1(+)
=z :K:I = Ak
1 e E BHREE ZEETE BHREE e P
23 & B BHNEIBESERR 15
15 8 g2 KRAKRFARSEZR 9 6
. 4 5 B3 ZHEMUFESEFR 12 5
2 3 &l 23
S 26 9 B3I  EZEHEHIMESEFIR 17 34 B -
13 13 20 14
8 7 4 6
15 10
22
3 B[4 25 18 2 N )
4 |1& IS 1 16 £ A F2
8 9
5 3 5 4
10 15 9 12
25 21 12 21
5 |8 B &k 2|20
f il 17 9 5 4 ZHEEXA
5 7 13 18
12 31
- R
=] = —_
6 (=& 53 =5 20 13 % M T|19
9 11 9 4
9123 22‘12 171‘18 112514
71EHE B H A Zh Al 18
13 17
6 7 8 9
11 5 8 11
I vl
8 |# 73 5 T S B 172 | 17
6 3 76
9 14 13 12
23 25
= &
912 & E 13 9 18 ¥l 16
4 5
10 9 18 15
19 33
2= pE =l
10|% 8 = == B 7 7|15
14 8 9 14
4 1 5 10
5 24 11 15
11 7 G 14
I [T -5 77 T 6 & A
11 7 16 12
18 28
12|24 B I % KE X KB 13




-
x B

SH2F
2EYT E0HF Ak

2A18 (L)

SHTEE BHEMRSFFRNY FFR-—LVKE

<BFHEEEEXR:B7Ov o>

2A28(8)
BE dt HRHE =H

wWE e

ZmI¥ ZEEIX mkB

2/1(£) 2/2(R8)
Bi B
%4 & B B ST "
26 7 B EBEANRNLHEESEIK
11 15 B2 ZWMAEMESEFIKR
26 |5 - 510 F3fr EBEMRIERHBERERIR
~ 13 15 £33  FHRIXRASEFIR
6 7
12 10
o 22
VIRER = - 31
14 17
78
15
’ o
8 |m F% =
14 10
77
14
29
% = 13
5 8
78
, _ 15 RESEL
3011 = 22 24 14
11 11 15 6 8
9178 51o 19‘i§ 2‘17 484
31| ER H# T %
32|12 b4
20
9 11
9 10
331l M 5 0
6 3
11 10
21
34|z
= H 17
11 6
1111
22
35 |# =l
¢ & 13
76
13 15
28 17
36 5 T
%4 @ 59
14 8
22
371F% B # ®@

A =
= A
% B
BUEBE ¥ A
AN
[==] =]
2/1(%)
EREE X
— 2 8 K B[ 49
13
5 8
5 7 A =
%[ 4
12 723 # | 48
13 15
4 2
6 -
25 £ F  EE47
10 15
11 10
21
23 = | 46
15 8
712
16 19
45
5 8 B #H
12 16
28
¥ 1| 44
& 43
34
16 18
4 3
- = % B # #=|42
12 11
10 7
17
: =l 41
9 3] F5
3 6
(4 7
11
= 5| 40
8
5 3
17 19
17 36
x 39
9 8 2
4 10
14
% /% 38




SHTEE BHEMRSFERNY FFR-LVKE

AL =
[ == 1
#A H SH2E 2A1H (1) 2R2H(H) %
& i EES EOH FE BE & BOAT SE KB ME AEIE ARETE A SEEE ¥
KEFHEAER:A7Ovy o> - =
2/1(+) 2/2(8) 2/1()
=z 2 A
T B AT EOHE AR R P
19 B B PNETIBEEESE 22
g 11 $20  BABUEOHEHELHE 111
44 %30 BHEUEOHESERR 10 10
2 Eh 1
E oA F 8 %36 BHATEASESR 20 e M| 19
5 9 12 12
1 3 1 2
4 25 18 3
3 ( § — — ] = 18
&KW E — — B B &
3 4 44
7 8
= a4 P
4 |5 #3 > 7 E % fBl17
10 12 3
7 11 12
_ 15 RS 23 N
5 |3 H 1 26 1% &1 16
6 5 12 14
473 19‘172 ;‘15 148
B
6la B # & — - 7 7l 15
14 10 7 5
KN 14 8
o 6 22 o
VA LS 1T H B HmEll
13 16
7 6 7 9
1 7 10 o
8l & A—p - - %5 B |13
7 5 16
10 8 7 6
18 6 12 13
9 %% fr # 5 & 12
& — — LB KB
3 8 8 5
11 13
10 || b x Al 11




SHTEE BHEMRSFERNY FFR-LVKE

AL =
(=)
BB AieE 2A1B(4) 2A2E8(H) %
= % SRS EHH mE BE dt HEAHFA EH MNWE S 2EI1¥E LHEIX BB SEFEE ¥
KEFHEAER:B7Ovy o> - =
2/1(%) 2/2(H) 2/1(£)
= .
o1l 7 = EAEE it HEBE “ 39
20 7 B REFREEER 18
9 11 B2l BHNEIEABRESEFR 11
6 8 B3  FHMENTESEFR 4 2
227 5 R 1| 38
" P 1 B30 AEEHUAREZER 5 v ;
10 10 7
15 21 5 3
36 28 11 3
23 L 37
5 B F# 513 =2 B # &
0 3 5 7
3 12
24 (/8 & % 7 : fe 7| 36
3 1 3
11 8 12
25 |5 n 19 Sk 21 . o] 30
14 6
8 6 3 3
374 16‘160 3‘13 8179
7] =
26 (AR N G 3 % & B |34
10 6 5 3
A1 8 5
z 13 L
27 513 15 = B %33
13 2 8
712 4
N 19 20 18 N N
7 8
14 15 4 4
29 10 8
29 [F & % |31
4 6
16 11
27
E 1 78 Z|30




